Werksessie 2 (mogelijke locaties)

Uitgangspunten

Het transferium moet een bijdrage leveren aan de beleving van een plek waar de snelle en de
langzame wereld bij elkaar komen — waar ben ik?

Het transferium is een uitwerking van de vestibule

Drie scenario’s
» Contrastmodel.
* Koningstoren.
» Industrieel landgoed.
Uitgangspunten Contrastmodel:
= Nee, tenzij ...
= Transferium hoort bij de snelle wereld (A28).
Ingreep in het landschap (kansen).
- Kwaliteit aan landschap toevoegen.
- Haal beekdal naar snelweqg.
- Verplaatsen benzinestation.
Voorwaarde.
- Aanpassen A28 (op- en afritten).
Beleving.
- Hoge water in beekdal zien.

Contrastmodel - schets



